

2021年
6月1日
星期二
农历辛丑年四月廿一

第39期(总第2516期)

本期8版

杨浦时报

YANGPU TIMES



沪内部资料准印证(B)第0189号 每周逢二、四出版 新闻热线:65653113 数字报网址:www.yptimes.cn E-mail:ypt@yptimes.cn

谢坚钢:为发展提供坚强思想保证、强大精神动力和良好社会环境 共筑美好生活梦想 持续传播正能量 区精神文明建设大会暨新时代文明实践工作推进会召开,薛侃邓小冬出席

本报讯 5月27日,杨浦区精神文明建设大会暨新时代文明实践工作推进会召开。区委书记谢坚钢在会上强调,要动员全区广大干部群众以更大的热情、更高的标准、更足的干劲投身精神文明建设,鼓足奋发、奋进、奋斗的精气神,以精神文明建设的丰硕成果庆祝建党100周年。

区委副书记、区长薛侃主持,区委副书记邓小冬宣读2020年度杨浦区荣获各级精神文明建设先进集体和个人名单。区委常委、宣传部部长刘东昌部署2021年区精神文明建设工作及新时代文明实践工作。区政协主席邵荀,区委常委、组织部部长程绣明,副区长李雅平、王浩出席。

谢坚钢指出,过去一年,全区精神文明战线着力弘扬共筑美好生活梦想的时代新风,大力培育和践行社会主义核心价值观,深入实施新时代公民道德建设工程,持续深化群众性精神文明创建活动,为杨浦奋力夺取疫情防控和经济社会发展目标双胜利、奋力开创“四高城区”建设发展新局面提供了坚强思想保证、强大精神动力和良好社会环境。

谢坚钢指出,大课题要做大。把握主基调。紧密结合党史学习教育,紧紧围绕深入学习践行人民城市重要理念,总结和宣传好杨浦在经济发展、科创双创、城区建设和民生改善等方面取得的丰硕成果,引导全区干部群众进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。高唱主旋律。组织开展好庆祝中国共产党成立100周年系列活动。(下转第4版)

杨浦287个居委会顺利完成换届选举

本报讯 根据《中华人民共和国城市居民委员会组织法》的规定及市委、市政府统一部署,杨浦区继今年3月党组织换届选举顺利完成,依法依规、压茬推进居委会换届选举。至5月29日,杨浦区参加集中换届的287个居委会全部一次选举成功,共选出1625名居委会成员。

为确保换届选举工作依法有序进行,全区12个街道分别由12位区领导进行点对点包联,层层推动责任落实。5月29日上午,区委书记谢坚钢,区委副书记、区长薛侃,区人大常委会主任魏伟明,区政协主席邵荀,区委副书记邓小冬等区四套班子领导分赴各居委会,现场督导投票选举工作,慰问选举工作人员,观摩选民投票过程。

在本次参加换届选举的287个居委会中,8个居委会采用代表选举方式,279个居委会采用直接选举方式,直选率达到97.2%。经广泛宣传发动,全区共登记选民数为59.49万人,参加投票的选民为51.26万人,参选率达到86%。

全区共设包括选举大会主会场在内的投票站点579个,共选出居委会主任287人,副主任62人,委员1276人。新一届居委会班子成员的平均年龄为42.4岁,较上一届下降了1岁,大专及以上学历占比82.34%,较上一届提升了18%,通过此次换届顺利实现了年龄、学历“一降一升”,优化了居委会队伍结构。

■张蓓 成佳佳 毛信慧 陈涛

杨浦与上海市杭州商会、上海市苏州商会签署战略合作协议 抓住长三角一体化战略机遇 共赢发展共筑梦想

本报讯 5月28日,“2021年杨浦区长三角商会宣传推介活动——上海市杭州商会、上海市苏州商会走进杨浦”圆满举行。杨浦区投资促进办与上海市杭州商会、上海市苏州商会签署战略合作协议,来自上海市杭州商会、上海市苏州商会的近40名企业家走进杨浦,考察了杨浦滨江公共空间,参观了杨浦滨江人民城市建设规划展示馆,了解杨浦从“工业杨浦”到“知识杨浦”再到“创新杨浦”的转型发展历程。

杨浦区委书记谢坚钢,区委副书记、区长薛侃,区委副书记邓小冬,副区长赵亮,上海市杭州商会会长、华滋国际海洋董事局主席王秀春,上海市杭州商会党支部书记胡元明,上海市苏州商会会长、中锐控股集团有限公司董事长钱建蓉等参加活动。

谢坚钢表示,杭州和苏州人杰地灵,自古便是江南首善之区,而今更是长三角地区的创新发展高地,期盼三方的合作乘着长三角一体化发展战略的浩荡东风,迎来更加灿烂的前景。共享战略新机遇。当前杨浦全区上下正深入践行人民城市重要理念,努力成为人民城市建设的标杆和示范。(下转第4版)

谢坚钢指出,大课题要做大。把握主基调。紧密结合党史学习教育,紧紧围绕深入学习践行人民城市重要理念,总结和宣传好杨浦在经济发展、科创双创、城区建设和民生改善等方面取得的丰硕成果,引导全区干部群众进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。高唱主旋律。组织开展好庆祝中国共产党成立100周年系列活动。(下转第4版)

2021年杨浦区防汛工作会议召开

加强重点领域风险排摸 充分利用好防汛防台指挥管理信息平台

本报讯 5月28日,杨浦区防汛工作会议召开。区委副书记、区长薛侃在会上强调,要认清形势,强化担当,坚决贯彻中央、全市关于防汛工作的各项部署要求。准确把握气象形势的严峻性、风险隐患的复杂性、安全度汛的重要性,始终绷紧防汛救灾这根弦,增强政治意识、忧患意识、精细精准意识,科学谋划、主动应对、积极迎战,坚决打好防汛防台攻坚战,以

杨浦城区安全度汛的工作实效,为庆祝建党100周年和各项重大活动营造良好氛围。

薛侃指出,要明确任务,抓好落实,确保实现防汛防台工作目标。深入排查隐患,加强施工现场、高空坠物、老旧小区积水等重点领域风险排摸。做实整改销项,组织开展防汛隐患排查整治,切实做到整改不留死角,实现“发现一通报一处置一销号”闭环

管理。重视应急准备,细化完善应急预案,组织好预案演练,不断提高预案的针对性、操作性和实效性。实施智慧防汛,充分利用好防汛防台指挥管理信息平台,不断提升防汛防台工作科学化、精细化水平。

薛侃指出,要严格要求,广泛动员,全面夯实防汛工作责任制。压实防汛责任,切实做到守土有责、守土负责、守土尽责。严明防汛纪律,严

格执行24小时值班、防汛突发险情灾害报告等制度。坚持联防联控,树牢全区“一盘棋”思想,真正实现全区防汛工作统一指挥、响应及时、处置有力、运转高效。广泛开展宣传动员,形成“人人关注防汛、人人支持防汛、人人参与防汛”的良好社会氛围。

副区长徐建华主持会议,并通报区防汛准备工作情况。

■成佳佳 傅新

区新冠肺炎疫情防控专题会议召开

本报讯 5月26日,杨浦区新冠肺炎疫情防控专题会议召开。区委书记谢坚钢出席并讲话,区委副书记、区长薛侃传达市有关会议精神并讲话,区委常委、副区长周海鹰主持,副区长李雅平、王浩参加。

谢坚钢指出,要按照国务院联防联控机制工作要求和本市统一部署,切实把疫苗接种工作作为当前一项重要政治任务和疫情防控头等大事,创新方式方法,全力推进新一轮疫苗接种工作,尽快形成免疫屏障。要宣传推广社区“疫苗接种五色图”、教育系统“小手牵大手”等有效举措,通过各行各业、街道社区的紧密协作和互相配合,想方设法加大力度、加快速度,进一步扩大重点人群接种覆盖面。要发挥示范带动作用,大力宣传接种疫苗对于维护群众身体健康的积极作用,积极营造良好的社会氛围。

薛侃指出,要全力推进疫苗接种,争取早日完成目标任务。聚焦重点人群,深化条块协作,充分发挥数据平台作用,全面提升组织动员能力。提高接种保障能力,提前预判、科学布局,灵活机动选址设点,为群众提供更便捷贴心的疫苗接种服务。加强安全意识,稳妥推进高龄人群接种工作。统筹抓好疫苗接种、居民区换届等工作,确保全区经济社会发展大局和谐稳定。

会上,区卫生健康委通报本区疫苗接种情况。

■张蓓

奔跑吧,少年

本报讯 自2015年起,每年的“六一”儿童节期间,上海都会举办全市范围的青少年体育俱乐部免费公益开放日活动,共同打造属于申城青少年的运动嘉年华。

5月29日,“奔跑吧,少年”2021儿童青少年主题健身活动暨“庆六一”上海市青少年体育俱乐部开放日活动在全市16个区举行,全市近百家青少年体育俱乐部开展了全天的公益培训系列活动,吸引了申城2000多组家庭的家长和孩子参与其中,享受运动的快乐,感受体育的精神。

位于隆昌路的杨浦分会场设置了丰富的“游戏菜单”,既有考验团队配合的“毛毛虫”“无敌风火轮”“齐心协力”等竞赛项目,也有由专业青少年体育俱乐部在此进行公益推广的体验项目,包含了美式橄榄球、足球、武术和击剑等。孩子们在体育项目体验中穿梭打卡,尽情感受体育运动的魅力。



■记者 高靓 朱良城 文/摄